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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

 

Δελτίο Τύπου 

 Πρώιμη παρέμβαση στην κοινότητα για τα παιδιά και τις οικογένειές τους 

από το Ίδρυμα «Η Θεοτόκος»  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ημερίδα με θέμα “Πρώιμη παρέμβαση στην 

κοινότητα για τα παιδιά και τις οικογένειές τους”, που διοργάνωσε ο Δήμος Ιλίου σε 

συνεργασία με το Ίδρυμα «Η Θεοτόκος», υπό την αιγίδα του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής 

και Οικογένειας και της Περιφέρειας Αττικής. Η ημερίδα επικεντρώθηκε στη συμβολή της 

πρώιμης παρέμβασης, αναδεικνύοντας τη σημασία της για την εκπαίδευση των παιδιών με 

αναπτυξιακές δυσκολίες στην κοινωνία προσελκύοντας πλήθος κόσμου στην αίθουσα 

εκδηλώσεων του Δημαρχιακού Μεγάρου Ιλίου «Β. Κουκουβίνος». 

Στην ημερίδα συμμετείχαν ως ομιλητές η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας κα 

Σοφία Ζαχαράκη, ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας κ. Θάνος Ασκητής, η Ψυχοπαιδαγωγός και 

Προϊσταμένη Πρώιμης Παρέμβασης και Τμημάτων Εφήβων του Ιδρύματος «Η Θεοτόκος» κα. 

Μιρέλλα Γιαννακοπούλου, η Λογοπεδικός του Ιδρύματος «Η Θεοτόκος» κα. Ιωάννα 

Καραβαγγέλη και η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Ιλίου κα. 

Βαΐτσα Παναγιωτακοπούλου. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την προσωπική μαρτυρία της 

κα Χριστίνας Πετσολάρη, μητέρας παιδιού που συμμετείχε στο πρόγραμμα Πρώιμης 

Παρέμβασης του Ιδρύματος «Η Θεοτόκος». 

Την ημερίδα τίμησαν με την παρουσία τους η Βουλευτής Δυτικού τομέα κα. Μαρία Συρεγγέλα, 

εκ μέρους του Περιφερειάρχη Αττικής η Γραμματέας της Περιφερειακής Ομάδας «Αττική 

Μπροστά» κα. Αθανασία Παπασπύρου, ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. 

Μπάμπης Αλεξανδράτος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου κ. Δημήτρης 

Κουκουβίνος, Αντιδήμαρχοι και Εντεταλμένοι Σύμβουλοι του Δήμου Ιλίου, η Διευθύντρια της 

Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γ’ Αθήνας κα. Δήμητρα Μακρή, ο Πρόεδρος του 

ιδρύματος «Η Θεοτόκος» κ. Παναγής Καρέλλας, ο κ. Ιωάννης Παπακωνσταντίνου 

Παιδοψυχίατρος και Διευθυντής του Ιδρύματος «Η Θεοτόκος» και εκπρόσωποι φορέων από 

πολιτιστικούς συλλόγους της πόλης. 

Ίλιον, 23.10.2024 
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Η Δήμαρχος Ιλίου κα Ανδριάνα Αλεβίζου – Κουκουβίνου δήλωσε: «Η πρώιμη παρέμβαση είναι 

ζωτικής σημασίας για την υγιή ανάπτυξη των παιδιών και την υποστήριξη των οικογενειών 

τους. Στον Δήμο Ιλίου πιστεύουμε διαχρονικά στην ενίσχυση των δεξιοτήτων όλων των 

παιδιών και στην ισότιμη πρόσβαση τους στα εκπαιδευτικά προγράμματα πάντα σε 

συνεργασία με τις οικογένειες τους. Ευχαριστούμε θερμά το Ίδρυμα «Η Θεοτόκος» και το 

επιστημονικό προσωπικό για την υποδειγματική συνεργασία στο πρόγραμμα «Πρώιμης 

Παρέμβασης» στους βρεφονηπιακούς σταθμούς του Δήμου Ιλίου».  
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